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Stimate Domnule Senator Radu-Mihai Mihail,

03,(2.,
Referitor La întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Senat cu nr. 3055A/09.12.2019, având ca 

obiect “ brazii românești care lipsesc cu grație din supermarketuri în prag de sărbători”, vă comunicăm 

următoarele:

Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri (MEEMA) aplică strategia și Programul de 

guvernare în domeniile economie, politici industriale, competitivitate, industria de apărare, resurse 

minerale neenergetice și dezvoltare durabilă, domeniul energetic și al resurselor energetice, 

proprietate intelectuală, invenții și mărci, protecția consumatorilor, infrastructura calității și 

supravegherea pieței, domeniul întreprinderilor mici și mijlocii, mediului de afaceri, comerțului, 

antreprenorialului și investițiilor străine, în domeniul turismului, în concordanță cu cerințele economiei 

de piață și pentru stimularea inițiativei operatorilor economici.

În ceea ce privește domeniile antreprenoriatului, întreprinderilor mici și mijlocii (IMM-urilor), 

mediului de afaceri, comerțului exterior și investițiilor străine, se urmărește atât crearea de locuri de 

muncă, cât și realizarea unei creșteri economice sustenabile în România. În acest sens, ministerul 

exercită o serie de atribuții legale cu privire la fundamentarea, elaborarea și implementarea politicilor 

publice în domeniile de competență menționate.

Activitatea MEEMA se bazează atât pe aplicarea Programului de guvernare, cât și pe consultarea 

și informarea permanentă a reprezentanților mediului de afaceri, a mediului academic, a partenerilor 

de dialog social, ai patronatelor și asociațiilor patronale, cât și ai altor actori implicați în economia 

românească în ceea ce privește necesitatea îmbunătățirii cadrului legislativ, sau a oportunităților de 

dezvoltare și promovare a afacerilor.

Referitor la problematica specificată de către dumneavoastră, stimate domnule senator, 

precizăm faptul că Ministerul organizează periodic Grupuri de Lucru cu reprezentanții structurilor 

asociative și reprezentantive ai mediului de afaceri din România, respectiv cu întreprinzători, prin 

intermediul asociațiilor și patronatelor reprezentative acestora. Totodată, prin măsurile și politicile pe 

care Guvernul le implementează, precizăm faptul că Guvernul României sprijină atât capitalul social 

autohton, cât și pe cel străin.

Conform Legii nr. 46/2008 - Codul Silvic, cu modificările și completările ulterioare, totalitatea 

pădurilor și a terenurilor care servesc nevoilor de producție silvică, respectiv culturile de răchita, pomi 

de Crăciun, arbori și arbuști ornamentali și fructiferi, constituie fondul forestier național.

Având în vedere și prevederile Regulamentului (UE) nr. 995/2010 al Parlamentului European și 

al Consiliului din 20 octombrie 2010 de stabilire a obligațiilor ce revin operatorilor care introduc pe 

piață lemn și produse din lemn, a Legii nr. 171/2010 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor
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silvice, cu modificările ulterioare, precum și prevederile din Ordonanța Guvernului nr. 2/2001 privind 

regimul juridic al contravențiilor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 180/2002, cu 

modificările și completările ulterioare, a fost adoptată Hotărârea nr. 470/2014 privind Normele 

referitoare la proveniența, circulația și comercializarea materialelor lemnoase, a lemnului și produselor 

din lemn, la regimul spațiilor de depozitare a materialelor lemnoase și al instalațiilor de prelucrat lemn 

rotund.

De asemenea, Regia Națională a Pădurilor - Romsilva, în anul 2019, a scos la vânzare 40.000 de 

pomi de Crăciun recoltați din pepiniere sau din suprafețe destinate special acestui scop, având în vedere 

un posibil sistem de buy-back. De asemenea, Romsilva a scos la vânzare inclusiv brazi în ghiveci - crescuți 

în pepiniere, în vederea replantării și conservării pădurilor.

Prin urmare, comercializarea brazilor este permisă numai dacă punctele de vanzare sunt 

autorizate de autoritatea publică centrală care răspunde de silvicultură, prin structurile teritoriale ale 

acesteia, în condițiile legii.

În speranța că am adus lămuririle necesare solicitării dumneavoastră, vă asigurăm de întregul 

nostru suport și îmi exprim dorința și disponibilitatea de a purta în permanență un dialog deschis și 

transparent.

Cu deosebită considerație,

p. MINISTRU,

Danfela NICOLESCU


